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Zusammenfassung / Ergebnis: Akzeptanzanalyse

Akzeptanzanalyse

Filter: -
Besucher: 417
Teilnehmer: 208 (49,88%) ]
Abgeschlossen: 204 (98,08%) [ ]
Abgebrochen: 4 (1,92%) |
Anzahl Fragen: 18
o Teilnahmezeit: 00:10:49
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=@~ Abgebrochen =#- Bis zum Ende teilgenommen

Besucherquellen Einladungen | Besucher | Teilnehmer
Umfragelink direkt -1 417/ 208 [ ]
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
1. Frage 2 208

1. Allgemeine Angaben!

Alter

"2 Jahre _ 40-38% (84)

26 - 35 Jahre 14.90% (31)
36 - 45 Jahre 14.42% (30)
46 - 55 Jahre - 9.13% (19)

Uber 55 Jahre

21.15% (44)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
- 25 Jahre 40,38% s [
26 - 35 Jahre 14,90% 31 [
36 - 45 Jahre 14,42% 30
46 - 55 Jahre 9,13% 19 [N
iber 55 Jahre 21,15% 44
208
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
2208

2. Frage

weiblich

mannlich

divers

weiblich
mannlich

divers

0%

2.88% (6)

10%

20%

30%

Geschlecht

42.79% (89)

54.33% (113)

40% 50% 60% 70% 80%

a2,79% oo [
54,33% 113 [ E——

2,88% 6

90%

100%

208
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
3. Frage 2193

Beruf?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100,000 195 |

193

Klimaschutzmanager
Angestellter

betriebswirt

FASI

dggs

Wissenschaftlicher Mitarbeiter
Dipl.-Ing. Hochbau
Bauingenieur

Ingenieurin

Angestellter

Angestellter

Schlosser

Betriebswirt
Chemieingenieur
Selbststéndig

Schlachter
Diplom-Ingenieur Bau
BW

Bauingenieurin

Dipl. Ingenieur

Rentner

Logistiker

Prokurist

Angestellte
Verwaltungsbetriebswirtin
Informationstechnik
Ingenieur
Verwaltungsfachangestellter
Angestellter
Verwaltungsfachangestellte
Klimaschutzmanager

Verwaltungsfachwirtin

4725



Sachbearbeiter im 6ffentlichen Dienst

Lehrer
Diplom-Bibliothekarin
Diplom-Verwaltungswirt
Angestellte
Sachbearbeiter
Verwaltungsfachangestellter
VFA
Verwaltungsangestellter
Vertrieb
Elektrotechniker
Betriebsingenieur
Angestellter

Verkauf Bioenergien
Personalleiter

MEISTER Regelungstechnik
Beamter

Logistiker
Anlagenfahrer
Industriemechaniker
Nachhaltigkeitsbeauftragter
Industriekauffrau
Ingenieur
Landwirtschaft
Elektromeister
Burokauffrau
Anlagenfahrer
Wissenschaftler
Industriekauffrau
Architektin

Elektroniker
Projektingenieur
Laborant

Elektriker

Industriekaufmann (Ausbildung)

Burokraft
Verwaltungsfachangestellte
Energieelektroniker
/

Schiler
Dropshipper
Schule

Schiler

keine (Schule)
Dropshipper
Schilerin

schulerin

Schiler

Keinen
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gibt's nicht
Schiler

Schiler
Bahngleisverleger
Landwirt
Journalistin
Rentner
Ingenieur

Jurist
Content-Manager
Angestellte
Philosph

Gartner

Rentner
Ingenieur
Selbstandig
Schiler
Bauingenieurin

IT

Landwirt
Rettungssanitater
Noch keins aber hoffentlich bald Chirokin
Schuler

Polizistin

Tierarzt

Arzt

Esportler
Hebamme
Architekt

Schiler
Investment Banker
Bundeswehr

Arzt
Programmierer
Schiler
Buroleiter
Elektromeister
Dipl. Ing.
Selbststéandig
Angestellter
Schilerin

Profi Fortnite Player
schuler

Schiler

Schiler

Schiler

Schiler

Schiler

Anakin Skywalker

Schiler
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Schiler

Schiler
Schilerin
Schiler

Schiler

Schiler

Schiler

Schiuler

Schuler

Schuler
Burokauffrau
Angestellter
Anwaltin
Agraringenieur
Geschaftsfuhrer
Verwaltungsfachangestellter
Schiler

Schiler

Schiler

Schiler

Schiler

Schiler

Schuler

Schuler
Schilerin
Schiler

Schiler
Arbeitslos
Schiler
Schilerin
Schiler

Schiler

Schiler Hauptberuflich
Schiler

Schiler
Schilerin
Schuler

Schuler
Angestellter
Schlosser
StraBenplaner
Rentner
Produktionsleiter
Abteilungsleiter
XXX
Wissenschaftlicher Mitarbeiter
Technologe
Arbeiter
Wissenschaftliche Leitung

Rentner
7125



Rentner

Rentner

Lehrerin

Rentner

Waagenbauer

kraftfahrer

Bauingenieur

Verkéauferin

Dipl Padagogin
Wissenschaftlicher Mitarbeiter

Elektriker

81725



1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
4. Frage 2 207

2. Wirden Sie gerne unsere Region als Vorreiter in Sachen Klimaschutz durch erneuerbare
Energien sehen?

27.05% (56): 10 (Voll und ganz)
\ L 4.35%(9):2
/ 4.35% (9): 3
P 2.90% (6): 4
7 ! \\ 10.63% (22): 6

5.80% (12): 9 —

10.14% (21): 8 /

9.18% (19):

0 (Nein)

© 0 N oo 0 b~ WO N R

10 (Voll und ganz)

9,18%
1,93%
4,35%
4,35%
2,90%
14,49%
10,63%
9,18%
10,14%
5,80%
27,05%

f 9.18% (19): 0 (Nein)
/- 1.93% (4): 1

T~ 14.49% (30): 5

19 [N
a |

9

ol

6

30

22

2o [
21 [
12
so I

207

Durchschnittswert:

2 6,40
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse

5. Frage 1 207

3. Ist bei Ihnen das Interesse fir Klimaschutz durch die Energiekrise grol3er geworden?

Nein

Gleich geblieben

Ja
Nein

Gleich geblieben

28.02% (58)

_ e (68)

0%

20%

39.13% (81)

40% 60%

26,020 -
w25 oo I

39,13% 81

80%

100%

207
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
6. Frage 21 207

4. Nutzen Sie offentliche Verkehrsmittel?

Nein

Wie oftin der Woche?

0% 20%

Ja
Nein

Wie oft in der Woche?

41.06% (85)

58.45% (121)

27.05% (56)

40% 60% 80%

a1,00% o5 |G
58,45% 121 | ——

27,05% 56

100%

Wie oft in der Woche?
2

taglich

immer

7

2-3 mal

Min 5 Mal

5

5-6

Nur wenn der Fiihrer schreit
fur Fernreisen
1

1

2

5-6

5

262

Kommt drauf an aber nicht so oft wenn dann vielleicht mal 1 mal in der Woche mit dem Auto

1-3 mal

Arbeitswoche (Montag-Freitag)
5

10 mal

Jeden Tag

3

4 mal im Jahr Fliege ich in den Urlaub und ab und zu Zug
3

2

23

2X
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Gar nicht
6

1

3x

100

0,5

10
Taglich

10 mal

2 mal

5 mal

Ab und zu
5 mal

5

10

3

3-4

7

Jeden Tag
Jeden Tag
3-5

2

3-4

= )
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
7. Frage 2 206

5. Wie sollten die o6ffentlichen Verkehrsmittel verbessert werden, damit diese haufiger genutzt

Ticketpreise senken

Mitnahme von Fahrrddem emadglichen

Fahrtakte erhdhen

Streckennetz ausbauen

Ticketpreise senken
Mitnahme von Fahrradern erméglichen
Fahrtakte erhéhen

Streckennetz ausbauen

werden?

Mehrfachantworten méglich!

_ 50.97%(105)
_ z6-16% (58)

48.54% (100)

_ e (156)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50,07 105
2816 -

48,54% 100

75,73% 156 |

419
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
8. Frage 1 207

6. Waren Sie bereit vom Auto freiwillig auf 6ffentliche Verkehrsmittel umzusteigen?

Nein. Warum??

Schlechte oder keine Verbindungen

Ist zu teuer

ich muss flexibel sein

Mehrfachantworten méglich!

31.88% (66)

27.05% (56)

45.41% (94)

20.77% (43)

43.00% (89)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
s sreev oo
Nein. Warum?? 27,05% 56 _
Schlechte oder keine Verbindungen 45,41% 94
Ist zu teuer 20,77% 43 _
ich muss flexibel sein 43,00% 89
348
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
9. Frage 1 207

7. Windkraftanlagen stellen einen Eingriff in das Landschaftsbild dar, aber jedes weitere macht uns
auch ein wenig unabhangiger, sehen Sie das genauso?

23.19% (48): 10 (Sehe ich auch so) \

/ 11.11% (23): 0 (Sehe ich nicht so)

/ 2.42% (5): 1
/ 4.83% (10): 2

/ o
———  4.83%(10):4

5.80% (12):9 —

7.25% (15): 8 /

\ 21.26% (44): 5

11.11% (23):7 @ —0 /

4.35% (9): 6 J

0 (Sehe ich nicht so) 11,11% 23 -
2,42% 5 ]
4,83% 10
386% sl
4,83% 10

21,26% 44
4,35% 9

11,11% 22 [
7,25% 15 [N
580% 12 [

10 (Sehe ich auch so) 23,19% 43 [

© 0 N oo 0 b~ WO N R

Durchschnittswert: @ 5,95
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
10. Frage 2 205

8. Befurworten Sie regional hergestellte synthetische Kraftstoffe, auch wenn daftr héhere
Energieverluste anfallen (z.B. im Vergleich zur E- Mobilitat)?

20.00% (41): 91 - 100 (Sehr viel) \

8.29% (17): 0 - 10 (Nicht viel)

5.37% (11): 11 - 20
9.76% (20): 31 - 40
7.32% (15): 71 - 80 /
9.27% (19): 61 - 70 16.10% (33): 41 - 50
10.73% (22): 51 - 60

7.32% (15): 81-90  —0or0

0 - 10 (Nicht viel) 8,20% 17 |

11- 20 537% 11 [l

21-30 5,85% 12

31-40 9,76% 2o [N

41 - 50 16,10% 33 [

51 - 60 10,73% 22 [

61-70 9,27% 19

71-80 7,32% 15 [N

81 - 90 7,32% 15 [N

91 - 100 (Sehr viel) 20,00% 41 [N
205

Durchschnittswert: @ 57,93
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
11. Frage 2 204

9. Wiinschen Sie sich, dass die Region unabhangiger von fossilen Kraftstoffen wird?

4.90% (10): 0 - 10 (Nicht unabhangig)
/T T—— 4.41%(9):11-20

" —— 4.90% (10): 31 -40

23.04% (47): 91 - 100 (Vollstiandig unabhdangig) \

10.29% (21): 81 - 90 —_—

14.71% (30): 71 - 80 /

k 10.78% (22): 61 - 70

3.92% (8): 21 - 30

12.25% (25): 41 - 50

10.78% (22): 51 - 60

0 - 10 (Nicht unabhiingig) 4,90% 10 [l

11-20 441% 9l

21-30 3,92% 8

31-40 4,90% 10 [

41 - 50 12,25% 25 [0

51 - 60 10,78% 22 [

61-70 10,78% 22

71- 80 14,71% 30 [

81 - 90 10,29% 21 [

91 - 100 (Vollstandig unabhéngig) 23,04% 47 [N
204

Durchschnittswert: @ 65,67
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
12. Frage 2 206

10. Wirden Sie mehr Geld fur die (Beimischung von) synthetischen Kraftstoffen ausgeben oder
musste der Preis gegenuber fossilen Kraftstoffen gleich oder niedriger sein?

6.80% (14): 10 (Preis kann auch hoher sein) 17.48% (36): O (Preis soll niedriger sein)

1.46% (3): 9
5.83% (12): 7
3.88% (8): 1
9.71% (20): 6 ~ —u0ouu_____

8.25% (17): 2

10.19% (21): 3

24.76% (51): 5 / \ 7.28% (15): 4

(Preis soll niedriger sein) 17,48% 36_

388% &l

8,25% 17

10,19% 2z [
7,28% 15

24,76% 51

9,71% 20

583% 12 [l

437% 9

146% 3|
0 (Preis kann auch hoher sein) 6,80% 14 -

206

Durchschnittswert: (7] 4, 19
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
13. Frage 2 206

11. Wenn die Region synthetische Kraftstoffe selbst herstellen kbnnte, waren Sie dann mit der
VergroRerung der Industrie in Anklam einverstanden?

33.50% (69): 10 (Voll und ganz) \ ’
17.48% ( -I

4.37% (9): 9 /

0 (Eher nicht)

© 0 N o 0 b~ WO N R

10 (Voll und ganz)

3,40%
2,43%
4,37%
3,88%
3,88%
13,11%
6,31%
7,28%
17,48%
4,37%
33,50%

3.40% (7): 0 (Eher nicht)

36): 8 ; 7.28%

(15):7

q
sl

9

1|

8

27

13

15 [

s I

|

o I

N%% (5): 1
/\4.37% (9):2
,\ 3.88% (8): 3

3.88% (8): 4

13.11% (27): 5

6.31% (13): 6

206

Durchschnittswert:

o 7,07
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
14. Frage 2 206

12. Welche Bereiche der Wirt- und Gesellschaft sollten zuerst Ziele des Ausbaus von erneuerbaren
Energien werden?

Mehrfachantworten méglich!

OPNV / Bus 63.11% (130)

LKW / Femverkehr 43.69% (90)

Landwirtschaft 33.50% (69)

Zugverkehr 40.29% (83)
Flugverkehr 33.98% (70)
PKW 33.01% (68)
Schiffsverkehr 35.44% (73)
0% 20% 40% 60% 80% 100%
OPNV | Bus 63.11% 130 [ .
LKW / Fernverkehr 43,690 o0 GG
Landwirtschaft 33,50% 69
Zugverkehr 40.20% s [
Flugverkehr 33,98% 70
PKW 33,01% 68
Schiffsverkehr 35,44% 73
583
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
15. Frage 2 205

13. Wiurden Sie im Fall von weiteren Produkten aus synthetischen Wertstoffen, (z.B.
Kunststoffverpackungen) die Ansiedlung von grof3technischen Industrieanlagen in der Region gut
finden?

f- 8.29% (17): 0 - 10 (Eher nicht)

K— 3.41% (7): 11 - 20
/- 4.39% (9): 21 - 30

. / 7.80% (16): 31 - 40

17.07% (35): 41 - 50

22.93% (47): 91 - 100 (Eher ja) \

10.24% (21):81-90 —

8.29% (17): 71 - 80 /
7.80% (16): 61 - 70 -/

9.76% (20): 51 - 60

0 - 10 (Eher nicht) 8,29% 17 [N

11-20 341% 7l

21-30 439% 9

31-40 7,80% 16 [N

41-50 17,07% 35 [

51 - 60 9,76% 20 [ ]

61-70 7,80% 16

71- 80 8,29% 17 [N

81 - 90 10,24% 21 [

91 - 100 (Eher ja) 22,93% 47 [
205

Durchschnittswert: @ 61,48
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
16. Frage 2 206

14. Wiunschen Sie sich eine starkere Beteiligung / Involvierung der Kommune?

23.79% (49): 10 (Ja) \

9.71% (20): 9 -/'

9.71% (20): 8 /

11.65% (24): 7

0 (Nein)

© 00 N o g b~ W DN PR

10 (Ja)

5,83%
1,94%
2,43%
1,46%
3,88%
23,79%
5,83%
11,65%
9,71%
9,71%
23,79%

f- 5.83% (12): 0 (Nein)

£

\ 5.83% (12): 6

] |
.

g
g |

49

12

2+ I

0 I

20

<o I

[ T 10a%(4):1

Nz

TT——  23.79%(49):5

206

Durchschnittswert:

2 6,65
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
17. Frage 2 206

15. Welche Form der Beteiligung / Information wiirden Sie sich flr sich wiinschen?

Mitbestimmung

Einbeziehung

Anhdrung

Entscheidungskompetenz

Finanzielle Beteiligungsmadglichkeit

Mitbestimmung

Einbeziehung

Mehrfachantworten méglich!

63.59% (131)

46.12% (95)

30.58% (63)

33.98% (70)

41.26% (85)

0% 20% 40% 60% 80%

e3,590 131 |
46,120 o5 [

100%

Anhorung 30,58% 63
Entscheidungskompetenz 33,98% 70 _
Finanzielle Beteiligungsmoglichkeit 41,26% 85

444
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1. Frageseite: Akzeptanzanalyse
18. Frage 2 206

16. In welchem Format wiinschen Sie sich mehr Informationen zu synthetischen Kraft- und
Wertstoffen?

Mehrfachantworten méglich!

Broschiire 29.61% (61)
Direkte Ansprachen 19.90% (41)

Veranstaltungen 48.06% (99)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
Broschire 20.61% o1 [N
Internet 62,14 12 [
Direkte Ansprachen 19,90% 41
Veranstaltungen 4g.06% oo NG
329
19
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